



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul
Campus Porto Alegre
Rua Coronel Vicente, 281 - CEP 90.030-040 – Porto Alegre/RS - Tel. (51) 3930-6002 - www.poa.ifrs.edu.br

RETIFICAÇÃO DO EDITAL N° 55, DE 20 DE OUTUBRO DE 2017.

A Comissão Eleitoral, instituída pela Portaria n° 333/2017, do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul - Campus Porto Alegre, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo Art. 46 do Regimento Complementar do Campus Porto Alegre (aprovado pela Resolução n° 003/2012/Concamp), TORNA PÚBLICA a **retificação do item 6.1 do Edital n° 55/2017, conforme Resolução CONCAMP n° 41, de 26 de outubro de 2017**.

Onde se lê:

6.1 Cronograma para Eleição dos Membros da Comissão de Elaboração da Minuta do Regimento Complementar do Campus Porto Alegre

EVENTO	DATA	HORÁRIO
Prazo para novas inscrições caso o número de inscritos seja menor do que o número de vagas;	25 e 26 de outubro	Até às 12h
Divulgação preliminar dos inscritos no <i>site</i> do campus.	26 de outubro	Até às 13h
Período para interposição de recursos das inscrições pelo formulário eletrônico	26 de outubro	Das 13h às 18h
Divulgação da homologação das inscrições no <i>site</i> do campus	26 de outubro	Até às 20h
Período de Campanha Eleitoral;	27 à 30 de outubro	Até às 18h

Leia-se:

EVENTO	DATA	HORÁRIO
Prazo para novas inscrições caso o número de inscritos seja menor do que o número de vagas;	25 a 27 de outubro	Até às 12h
Divulgação preliminar dos inscritos no <i>site</i> do campus.	27 de outubro	Até às 13h
Período para interposição de recursos das inscrições pelo formulário eletrônico	27 de outubro	Das 13h às 18h
Divulgação da homologação das inscrições no <i>site</i> do campus	27 de outubro	Até às 20h
Período de Campanha Eleitoral;	28 à 30 de outubro	Até às 18h

Porto Alegre, 26 de outubro de 2017.

Alex Dias Gonsales
Presidente da Comissão Eleitoral
Portaria n° 333, de 19 de outubro de 2017